
 
 
 
 
     
 
 
 
 
 
 
• Berechnung aller Wirk- und Blindleistungen: 
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• Berechnung der komplexen Gesamtleistung: 
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• Probe: 
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Lösung der Übungsaufgabe ÜA_2_11.3.B:  
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Lösung zur ÜA_2_11.3.B  Seite 2 
 

Zusatzaufgabe: 
 
Konstruieren Sie das vollständige Zeigerbild aller Leistungen.  
 
Lösung: 
 
Wir zeichnen ein maßstäbliches Zeigerbild (Maßstab: 200 mW =̂  1 cm und  200 mvar =̂  1 cm): 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bild ÜA_2_11.3.B_1: Zeigerbild aller Leistungen 

 
Daten des Zeigerbildes:  °⋅⋅= 5,2j

AB eAmV2762S  

 

Hinweis: Aufgaben mit vergleichbaren Inhalten finden Sie im: 
Übungsbuch [14] – Berechnungsbeispiele 11.2 und 11.3  sowie  11.6 bis 11.8 
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